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1. Aanleiding 
Brief van de heer Bongers, Rijkel 44 te Beesel inzake gemaakte kosten voor het oplossen van een 
rioolverstopping. 
De heer Bongers vraagt in zijn brief van 28 april 2017 wie de kosten voor zijn rekening neemt voor het 
oplossen van een rioolverstopping op zijn perceel. 
De totale kosten bedragen € 1.739 (€ 1.435,28 + € 154,12 + € 150,00) 
  

 
 

2. Uitgangssituatie en doelstelling 
Verzoek om bijdrage in gemaakte kosten voor het verhelpen van een rioolverstopping op particulier 
eigendom. 

 
 

3. Rol gemeente en visie en strategie participatie 
Niet van toepassing 

 
 
 

4. Toelichting 
Omstreeks half maart 2017 is de heer Bongers geconfronteerd met een slecht aflopend riool. De 

heer Bongers heeft als eerste geprobeerd deze verstopping te verhelpen met behulp van 
oplosmiddelen. Toen dit niet het beoogde effect opleverde heeft hij contact opgenomen met 
Frits van Willick. Frits heeft gekeken of de pompgemaaltje waarop de heer Bongers loost naar 
behoren werkt. Aan de pompgemaal mankeerde niets, alles werkte naar behoren. 

 
23 maart is in opdracht van de heer Bongers het riool ontstoppingsbedrijf RIR uit Swalmen ter plaatse 
geweest. 
Om niet te hoeven graven heeft de RIR geprobeerd de afvoerleiding door te spuiten vanuit het 
pompgemaal. Uit bijgevoegde rapportage en aanvullend telefonisch overleg met de RIR is gebleken dat 
bij het doorspuiten van de leiding vanuit het pompgemaal geen verstoppingen zijn aangetroffen in de 
leiding op gemeente-eigendom. De spuitkop kwam tot onder het moestuintje van de heer Bongers. RIR 
heeft geadviseerd om vanaf dat punt de leiding op te graven en verder onderzoek te plegen. Zie 
bijgevoegde rapportage van RIR. 
Vervolgens heeft de heer Bongers Storm rioolservice ingeschakeld. 
Storm rioolservice is uitgekomen bij de verstopping op eigendom van de heer Bongers. Frits van Willick 
is ook nog ter plaats geweest om te kijken wat de oorzaak van de verstopping was. Geconstateerd is 
dat de afvoerleiding op eigendom van Bongers voor ruim ¾ was dicht geslibd. Mogelijk is dit nog een 
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erfenis uit het verleden toen de achterliggende stallen van Bongers ook op het riool waren aangesloten 
 

 
 

5. Visie Blij in Beesel 
NVT 

 
 

 
6. Integrale afstemming 
Niet van toepassing 

 
 

a. Communicatief (denk aan: Gemeente Info, pers, website, klantenbalie en Apropos) 
 

 
 

b. Financieel  
 

 
 
c. Juridisch  

 
 

 
d. Collegeprogramma 

 
 

 
e. Risico’s 

 
 

7. Toegankelijkheid 
 

 
 
 

8. Voorstel / advies 
Omdat de verstopping op eigendom van de heer Bongers heeft plaatsgevonden, en het gemeentelijk 

stelsel naar behoren functioneert, zijn alle gemaakt kosten voor rekening van de heer Bongers. 
De heer Bongers berichten overeenkomstig bijgevoegde brief. 

 
 

 
 


